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DIP. OSCAR MARTÍN RAMOS SALINAS 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA 

Ciudad Victoria, Tamaulipas a 13 de diciembre de 2018 

DIP. RAFAEL GONZÁLEZ BENAVIDES 
Presidenta de la Comisión de Puntos Constitucionales 
Presente: 

Por medio de la presente hago de su co~cimiento la imposibilidad de asistir a la comisión 
que Usted dignamente preside, debido a asist r a reunión programada . 

Lo anterior con la finalidad que me 1ea j tificadala inasistenci~ a clicqa r~;unión de trabajo a 
efectuarse el día de hoy a las 11:30 horas.· · · · 

Sin otro particular por el momento te~'bvíb\un cordial saludo. 
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LEGISLATURA PERIODO DE AÑO LEGISLATIVO 

LA 
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LXIII 
2016-2019 
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PODER LEGISLATIVO 

VULNERABLES 

REUNIÓN DE LAS COMISIONES UNIDAS DE: 

• PUNTOS CONSTITUCIONALES 

•ATENCIÓN A GRUPOS VULNERABLES 

11:30 HORAS 

LISTA DE ASISTENCIA 
ATENCIÓN A GRUPOS VULNERABLES 

Pala~io Legislativo, Tam., en la Sala de Comisiones "Independencia" a los 13 días de diciembre del 2018. 

CARGO . NOMBRE GRUPO ASISTENCIA INASISTENCIA INASISTENCIA 
PARLAMENTARIO JUSTIFICADA INJUSTIFICADA 

PRESIDENTA: DIP. JUANA ALICIA SÁNCHEZ JIMÉNEZ PAN ~ ~'\' ( (\" 

\~•""' 1\ 10~ \' 
SECRETARIA: DIP. NOHEMÍ ESTRELLA LEAL PAN 

VOCAL: DIP. ANA LIDIA LUÉVANO DE LOS SANTOS PAN 

' VOCAL: DIP. GUADALUPE BIASI SERRANO MC 

VOCAL .DIP. JUAN CARLOS DESILOS GARCÍA PAN 2( 
iDIP. CARLOS GUILLERMO MORRIS TORRE PRI 

VOCAL DIP. MARÍA DE LA LUZ DEL CASTILLO TORRES MORENA 
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PODER LEGISLATIVO 
TAMAULIPAS 

Cd. Victoria, Tamaulipas; a 13 de diciembre del 2018. 

DIP. JUANA ALICIA SÁNCHEZ JIMÉNEZ 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE ATENCIÓN A GRUPOS VULNERABLES 
PRESENTE.-

Por este conducto le envió un afectuoso saludo y le informo que por compromisos 
adquiridos con anterioridad, no me será posible asistir a la Reunión de la Comisión que 
usted dignamente preside, convocada este día. 

Sin más por el momento le reitero las seguridades de mi atenta y distinguida consideración. 

E 

~ 

DIP. CARLOS GUIL ERMO MORRIS TORRE 
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"2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y 

el Nonagésimo Sexto Aniversario de la Constitución Política Local" 

DIP. NOHEMÍ ESTRELLA LEAL 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA 

Cd. Victoria, Tam., 13 de diciembre de 2018. 

DIP. JUANA ALICIA SÁNCHEZ JIMENEZ 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE ATENCIÓN A GRUPOS VULNERABLES 
PRESENTE. 

Por medio de la presente hago de su conocimiento la imposibilidad de 
asistir a la comisión que usted dignamente preside, ya que tengo programada con 
anterioridad la toma de protesta de la CNC (Casa del Campesino) en los 
municipios de San Carlos y San Nicolás Tamaulipas. 

Lo anterior con la finalidad que me sea justificada la inasistencia a dichas 
reunión de trabajo a efectuarse el día 13 de diciembre del actual. 

-Y-~' 
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"2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y 

el nonagésimo Sexto Aniversario de la Constitución Política Local" 

DIP. GUADALUPE BIASI SERRANO 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE DEPORTE 

Cd. Victoria, Tam. a 13 de diciembre del2018. 

DIP. LUIS ~NE CANTU GALVAN 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE GOBERNACION 
PRESENTE 

Sirva este conducto para disculparme y justificar mi inasistencia a la reunión de trabajo de esta comisión que 
usted dignamente preside, por tener otra reunión en presidencia por motivos inherentes a mi cargo me fue 
imposible asistir. 

Sin más por el momento, espero su comprensión y me reitero a su a apreciables órdenes. 
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Cd. Victoria, Tamaulipas, a 13 de Diciembre de 2018 

C. DIP. JUANA ALICIA SANCHEZ JIMENEZ 
PRESIDENTE DE LA COMISION ATENCION 
A GRUPOS VULNERABLES 
PRESENTE. 

Por este medio me permito justificar mi inasistencia, para este día jueves 13 del 

mes y año en curso, a la Comisión que dignamente representa usted, por motivos 

de salud. 

Sin otro particular, por el momento, quedo de Usted. 

ATENTAMENTE 

DIP. MARIA DE LA LUZ DEL CASTILLO TORRES 


